

日青年杀死俄舞女后切腹自杀

一周两名俄公民在日遇害,俄媒体称日本在报复,俄外交部要求日本彻查

8月16日夜,一名俄罗斯舞女在日本遭遇袭击,被人连砍数刀后当场死亡,行凶的日本青年事后试图“切腹自杀”,不过因得到及时抢救而保住性命。18日,俄驻日本外交官员称,又有一名俄男子在日本遭割喉死亡。18日,俄罗斯外交官正式对该男子的身份进行鉴定。这起惨剧引起了俄罗斯的强烈反响,俄媒体更是对此大加报道,并有意无意地将其与俄边防军此前打死日本渔民事件联系起来。



俄电视台播放的一艘被扣押在远东俄军事基地的渔船画面

扎死俄舞女后“切腹”

根据日本警方提供的消息,当地时间8月16日夜23时,日本神户的一家卡巴莱酒吧发生惨剧,在那里工作的一名俄罗斯舞女被人杀死。日本警方指出,被害人是俄罗斯公民,名叫阿娜斯塔西娅·舍列潘诺娃,今年22岁,于今年7月12日持演艺签证来到日本,开始在酒吧从事舞蹈表演工作。凶手是住在酒吧附近的一名日本男子,现年47岁,是一名司机。

当时,阿娜斯塔西娅被那个日本男人叫到身边,两人不知说了些什么,阿娜斯塔西娅试图离开,但是后者紧紧拉住她的胳膊不放。阿娜斯塔西娅开始挣扎,凶手突然拿刀向她脖子和胸部猛刺数刀!

也许是因为见血的缘故,

行凶者立即清醒过来,跑向酒吧工作人员,高喊道:“这全是我的责任!”然后用刀在自己的肚子上连扎三下。由于一切发生得太快,酒吧工作人员甚至来不及阻止他。

日本警方表示:非常遗憾的是,由于受到致命伤害,俄罗斯姑娘当场死亡,而行凶的日本男子被送进了医院接受治疗,虽然一直昏迷不醒,但是没有生命危险。警方正等着他苏醒后接受调查。

俄外交部要求彻查

阿娜斯塔西娅遇害之后,俄罗斯外交部迅速做出反应。

俄罗斯驻日本大阪领事阿尔秋申科17日宣布,领事馆正在尽一切可能尽快把遇害俄罗斯公民尸体运回国内,同时与日本执法机关保持联系,彻底调查这一悲剧

的所有细节。俄驻日使馆参赞科斯基17日宣布,俄外交代表机构在进行内部调查的同时,已要求日本方面彻底调查俄公民遇害事件。

俄罗斯驻日本临时代办米哈伊尔·加卢津也做出了相同的表态。

日本神户警方发言人曾宣布,只知道遇害的俄罗斯舞女一个月前根据“演艺签证”来到日本,执法机关找到的能证明她身份的唯一证件是外国公民识别卡,上面写明她在7月12日来到日本,她在俄罗斯的住址不详。不过根据俄罗斯媒体的报道,已经确定阿娜斯塔西娅是圣彼得堡人。

俄媒体指报复渔民事件

尽管俄罗斯驻日本临时代办加卢津在接受国际文电社采访时指出,到目前

为止,还没有发现俄舞女之死与此前俄边防巡逻艇拦截日本渔船并导致一名渔民死亡有关。但是,俄罗斯媒体似乎并不这样认为。

阿娜斯塔西娅·舍列潘诺娃在日本被杀的消息传出之后,在俄罗斯媒体引起了轩然大波。

在报道此案的同时,俄罗斯媒体还以“日本继续为死去的渔民复仇”、“日本掀起杀害俄罗斯人浪潮”、“俄罗斯公民在日本大量被杀”等为标题,报道了另外一起俄罗斯公民在日本被杀事件。日本新泻警方8月17日宣布,在海边发现了一名遇害俄罗斯公民的尸体。警方根据指纹确定,死者名叫谢尔盖·杰尼索夫,现年42岁,是俄罗斯萨哈巴罗夫斯克边疆区的一位商人。据称,尸体是在一个集装箱中发现的,死者

双手被绑在身后,喉咙被人用刀割断。

据俄罗斯驻新泻总领事尤里·斯捷潘诺夫宣布,日本警方已经发出通缉令,追捕邀请杰尼索夫到日本的一家企业负责人。

俄日外交陷入窘境

8月16日早晨,俄联邦边防巡逻艇在南千岛群岛(日本所谓“北方四岛”)附近拦截并扣留了日本“第31吉进丸”号捕蟹渔船,其间35岁的日本渔民盛田光广被打死。事件发生之后,日本当局就此向俄方提出强烈抗议,而俄方则指责这艘日本渔船盗渔、试图逃避检查,并且坚持要以非法捕捞和非法越境的嫌疑对日本船员追加刑事诉讼。

就在双方外交机构协商如何解决这一事件之时,两国媒体间的另一场交锋也在紧张进行,而各方媒体坚持维护本方利益的立场,很可能在本国民众中引起强烈的共鸣,并由此对各自政府产生压力,为两国通过外交途径解决问题增加麻烦。

事实上,尽管双方政府在日本渔民被打死一事上都表现出强硬立场,但是外交解决的可能仍然很大。不过,媒体和民意产生的压力,很可能让两国外交部门陷入尴尬境地。而俄罗斯舞女在日本被打死,一方面增添了莫斯科与东京谈判的砝码,使日本渔船被扣、渔民被打死一事得到化解;另一方面,也可能进一步激起俄罗斯民众的情绪,为两国关系的进一步发展设置更大障碍。

邱文

【相关新闻】

俄一男在日遭割喉死亡

综合消息 俄罗斯驻日本外交官员8月18日称,一名俄罗斯男子在日本遭割喉死亡。遇害男子可能是二手车经销商,42岁的谢尔盖·丹尼索夫,他同时拥有捷克国籍。17日,他的尸体在位于东京西北方向的新泻市被人发现,他双手被反绑,喉咙被割断,尸体被塞在一个箱子里。

俄罗斯驻日本新泻外交领事丹尼索夫泰帕诺夫说,领事馆18日上午将正式对尸体的身份做出鉴定,然后将与死者亲属联系。

这是本周第二个在日本遇害的俄罗斯公民。16日深夜,一名47岁的日本男子在神户一家夜总会乱刀刺死一名22岁的俄罗斯舞女。

俄将起诉被扣日本渔民

俄罗斯萨哈林州检察当局8月17日称,将以非法捕捞和非法越境的罪名对扣留的日本渔民提起刑事诉讼。

据报道,日本政府17日决定派遣外务省副大臣盐崎恭久前往莫斯科,交涉俄射杀日本渔民事件。他将与俄罗斯外交部官员进行会谈,要求俄罗斯尽快释放被扣日本渔民。有消息称,日本与俄罗斯8月18日达成共识。俄方同意将被俄罗斯警艇开枪打死的日本渔民尸体交还日本。但报道没有说日本渔民尸体何时将被归还。 信莲 王辉

海尔热水器启动安检月活动

近日,江苏省质量监督检验中心所与海尔热水器联合在本市举行了一次用电环境调查活动。在抽样的139个用户中,高达73%的家庭中存在不同程度的用电隐患。其中,49.6%的家庭无地线,部分家庭接地不可靠;14.4%的家庭插座不

合格,有损坏迹象;12.2%的家庭电器安装不规范(特别是热水器);2.1%的家庭因接地不良导致水管可能带电;9.4%的家庭都不满足家庭的用电负荷,少数家庭无保险开关;20.1%的家庭线路位置不符合国家要求。海尔热水器于近期推

出了以“让家更有安全感”为主题的水电的安检月活动。对于2004年5月前购买海尔热水器的老用户,可凭购机发票享受到全面的安检服务,如全面检测家中用电环境、上门保养通检等安检服务,同时可以根据用户需求进行防电墙安

全升级。对于新购机的用户可以进行免费的测电检验,对于家中有无地线、地线接地是否可靠等问题进行检测。需要安检的用户可拨打海尔服务热线4006999999提前进行预约。



中央商场停业在即 3亿元商品全面清仓

最近南京城中最沸腾的地方毫无疑问当属南京中央商场。自中央商场“停业清仓在即,空前清仓风暴”活动开展以来,目前已经吸引了数以百万计的南京及周边地区消费者蜂拥抢购。

据悉,近几年来不断创造优异成绩,呈现持续增长势头的中央商场,经过若干次的商品结构调整,不断增强市场竞争力和控制力,现已跻身于国内一流商场行列。目前公司目前正在兴建的四期工程即将于10月竣工,为商场新增1.5万平方米的营业场地,届时整个商场的经营总面积将达6.3万平方米,规模相当于一个小

型的销品茂,成为省内首屈一指的商界巨无霸。

此次清仓活动,全场共有3亿元商品参与,其中品牌商品比例超过一半以上,当令商品占80%以上,最低折扣1折起。品牌服装、品牌鞋包、进口国家家用电器、钟表、化妆品、运动休闲等当令商品全部清仓价甩卖,力争做到一件不留。

中央商场还承诺,严守工商管理规定,此次活动“只甩卖商品,不用卖信誉”“所售商品概有质量保证”,无疑给消费者购物吃下一颗定心丸,此举不但促销了商品,也进一步提高了中央商场的企业形象。

南京大学现代远程教育 2006 年培训工作会议于青岛召开

南京大学现代远程教育 2006 年培训工作会议 8 月初在青岛召开。本次会议中,南京大学网络教育学院全体教师及来自全国各地学习中心的管理人员齐聚青岛,总结经验、交流信

息,共商现代远程教育的发展战略。同时,本次会议还对学习中心工作人员进行业务培训,研讨远程教育教学教务管理工作,布置远程教育教学质量评估工作。南京大学自 2004 年

开始面向全国招生以来,已开设行政管理、国际经济与贸易、法学、英语以及数字媒体技术五个专升本专业。在课程设置上,这五个专业以社会需求为导向,突出实用性,同时实施

“名师、名课、名教材”的三名工程,邀请南大国家级名师王守仁、桑新民等教授担任课程主讲,极大地丰富了南大的办学形式,方便了在职人员的继续深造。

高考生的一条成才之路

北大青岛南京协同中心作为北大青岛在全国的十佳培训中心和教学质量奖中心,从 2003 年至今已经培养了近三千多名网络和软件工程师,其中有很多

只有高中学历的学生通过学习,获得了 IT 的高薪职位,成了同龄人的佼佼者!所以在选择专业和学校的时候,考生的家长们不妨多考虑一下今后子女的就

业问题,为子女找一个体面、有发展前途的工作。毕业学员全部推荐到上海、南京长三角的知名 IT 企业从事软件开发方面的工作。学员一入学就签订就业协议。有兴

趣的可以参加本周六、日下午 2:00 入学咨询会或拨打咨询电话:025-84455499、84731858。或登录网站:www.njxt.cn

注册采购师考试开始报名

注册采购师下半年国家考试定于 12 月 3 日举行 现在开始报名和培训 9 月初开课

随着采购市场空前活跃,江苏地区已成为采购业务最为繁忙的热点地区,今后五年内省内大型商贸、制造企业、政府事业单位采购管理队伍将有 15 万至 20 万人的缺口,一个普通的采购业务人员月薪在 3000 元至 7000 元左右,采购经理

年薪则高达 10 万元至 20 万元。据培训中心负责人介绍该认证是目前我国第一个与国家职业资格相配套的采购认证体系。分为注册采购师、注册助理采购师、注册采购员三个级别。课程设置:采购管理及流程、招

标采购及谈判、JIT 采购、政府采购、电子商务采购、供应链管理及相关案例等。据悉注册采购师认证已成为用人单位选聘、任用、晋升专业采购人员的重要依据。

该岗位资格证书由国资委权威认证机构颁发,全国统一认证标准,网上电子

注册全国范围有效。培训特聘国内采购实战专家、高校师资主讲。通过率 80% 以上,未通过者可获得一次重读重考机会,考生可致电 025-84467483 咨询或登陆:www.njkyzx.com 了解详情。(兰凯)

夏季,告诉中老年人一个信息

最近,亚洲中老年人健康产品展示会在新加坡召开,蜂胶养生宝又获得中老年人健康品金奖啦!蜂胶养生宝上市七年,殊荣不断:

- 一、蜂胶养生宝被新加坡皇家医药研究中心评为“放心产品”;
- 二、亚洲中老年人营养协会确认为健康长寿产品和重点推广保护产品;
- 三、蜂胶养生宝被“亚洲生命科学营养协会”评为“生命科学成果奖”;
- 四、据网上报道,蜂胶养生宝在众多蜂胶产品中,市场销售量排名第一;
- 五、近日于北京举行的“探索健康长寿奥秘”活动中,蜂胶养生宝被指定为健

康长寿产品; 六、蜂胶养生宝获得国家专利。专利号为:02317584.2

七、蜂胶养生宝被消费者协会评为“消费者信得过产品”;

八、蜂胶养生宝被列入中国食品放心工程,中国质量跟踪产品。

蜂胶养生宝上市七年,市场销售越来越好,俗话说,好的产品会说话,蜂胶养生宝以其独特的健康长寿配方、纯天然的成分、过得硬的“脱铅”技术以及实实在在的效果,得到了中老年人的认可。地址:中山北路 34 号,大方巷口江苏议事厅对面 咨询电话:025-83223426